
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO
Estado do Paraná

ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL INSTITUÍDA PELA PORTARIA
Nº  151,  DE  2019.  Aos  doze  dias  do  mês  de  novembro  do  ano  de  dois  mil  e
dezenove  (1.11.2019),  sexta-feira,  às  quinze  horas  e  quarenta  e  três  minutos
(15h43min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de Toledo, teve início a quarta
reunião da Comissão Especial instituída pela Portaria nº 151, de 2019, para analisar
o Projeto de Lei nº 143, de 2019, do Poder Executivo, que altera a legislação que
dispõe sobre o estatuto dos servidores públicos municipais de Toledo. A reunião foi
presidida pelo vereador Edmundo Fernandes e este saudou todos os presentes e
solicitou  ao  vereador  Walmor  Lodi  que  fizesse  a  chamada  dos  membros  da
Comissão. Estavam presentes os vereadores Edmundo Fernandes, Marly Zanete,
Walmor  Lodi  e  ausência  dos  parlamentares  Corazza  Neto  e  Valtencir  Careca.
Havendo quórum legal, o vereador Edmundo Fernandes, declarou aberta a reunião.
Estavam presentes também, para acompanhar a reunião e desenvolver os trabalhos
legislativos, os servidores da Câmara Celestino Brito e Lucas Ricardo Teodoro. Na
sequência, o Presidente salientou que o relator estava ausente, no entanto havia
disponibilizado o seu relatório já assinado para que fosse votado na reunião. Assim
sendo,  o  presidente  solicitou  ao  vereador  Walmor  Lodi  que  fizesse  a  leitura  do
relatório da emenda com o respectivo parecer, e este salientou que o relatório era
com parecer  pela rejeição da Emenda de Plenário,  mas favorável  ao Projeto na
forma  do  Substitutivo  apresentado.  Foi  feita  também  a  leitura  do  Substitutivo  à
Emenda  Modificativa  de  Plenário.  Na  sequência  o  Assessor  Jurídico  Fbiano
Scusciato orientou que fosse feita a leitura da justificativa da rejeição. Conclusa a
leitura o Assessor Jurídico fez uma explanação acerca do parecer jurídico, e assim
frisou que uma das orientações seria  sempre fazer  justificativa  da pretenção do
vereador seja em emendas ou substitutvos. O presidente abriu para discussão e
posterior  votação.  E  todos  acompanharam o  voto  do  relator  e  desta  forma  o  a
emenda substitutiva foi aprovada por unanimidade. Cumprida a finalidade da reunião
da Comissão Especial instituída pela Portaria nº 151, de 2019, e nada mais havendo
para ser tratado, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados
os  trabalhos  às  quinze  horas  e  cinquenta  minutos  (15h50min)  do  dia  doze  de
novembro de dois mil e dezenove (12.11.2019), determinando a lavratura desta ata,
que vai assinada por ele e pelos demais membros da comissão presentes.
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APROVADA NOS TERMOS DO ARTIGO 103 DO REGIMENTO INTERNO
Sala de reuniões, 12 de novembro de 2019
Comissão Especial Portaria nº 151, de 2019

A gravação da reunião está disponível, na íntegra, no canal da Câmara Municipal de Toledo no YouTube.
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